IL

)
MEIRJI 3

WUHcTpykums no yctaHoBeke 3awmThl kaptepa u KNMMN  Skoda Octavia | (Tour) ApTukyn: 21.0036

\IW\I\I\I.KARTER.RUJ'S‘f*Q Tun ky3osa: 1U; 1U5 lop Bbinycka: 1996 - 2010 OBuratens, KMM: 1.4, 1.6 {go 75 nc}

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. Ha nepegHem Bamnepe CHATb NIOYKK 3aKpbiBaroLwme AOCTyN K doraHuam KpenneHust bamnepa.

2. OTtBepHyTb 6ONT kpenneHns 6amnepa 1 YyCTaHOBUTL MO HEro KPOHLUTENH 3awmnTbl . Toxe caenatb ¢ Apyrow
CTOPOHBI.

3. Barnky 3awmThl 3aBeCTn Mo MalluvHy Y NPUKPENUTL K YCTAaHOBMEHHbIM KpoHLWTeriHaMm 6ontamu M 10x40.
4. banka B cbope C KpOHLUTEHaMM AOIMKHA yNMpPaTbCs B NIOHXEPOHbI BEPXHMMUN KOHLLaMMU.

5. MepeaHioo YacTb 3awnTbl NPUKPENUTL K YyCTaHOBNEHHON 6anke 6ontamm M 10x40.

6. 3awunTy OTTAHYTb Ha3aj 1 NpukpenuTb k banke nepegHero mocta 6ontamm M 10x80 ¢ ravikon.

7. Bce TOUKM KpenneHust 3aTsHyTb.

YCJIOBUA SKCIIJTYATALINN:

3awmta MOTOPHOrO OTCEKa W 3JMEMEHTOB TPaHCMUCCUM npegHasHadeHa ans aKcnnyatauun B YCroBUAX

npenycMOoTPEeHHbIX Npou3BoauTerniemM aBToMobunst. Mpy akcnnyaTauum OOMKHbI ObITb UCKMIOYEHb! CrlyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUS U NpeaMeTbl Npu ABMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpocTW. B crnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeoGXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBToMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHeunwen
aKcnnyaTauuy 3allmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

CepTtudmkeniH" n cootsetcteyet ctaHgapty 1ISO 9001:2008.

CMUCOK AETANEN

YCNOBUWA NPEOOCTABNEHWSA TAPAHTUMN: BN | nvame [aty. | BN [ namE [ aty. |
3alwmTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUMNOBbLIMU 3MEMEHTaMy Ky30Ba W KOHCTPYKLMK -

(aBTOMOBMUIB, KOTOPLIN He yyacTBosan B ATI); n KpoHLwitenH 2 “ Bont M 10x80 2
OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKME MOBPEXAEHNS 3aLLMTbI, NOMNyYeHHble B pe3yrbraTe Haesfa Ha NpensaTCcTBUE; n Faiika M10 2 n

CobntogeHbl Bce TpeboBaHMs MHCTPYKLIMM MO YCTAHOBKE 3aLLMThI;

OTCYTCTBYIOT MEXAHUYECKME NMOBPEXOEHUS MOPOLLKOBOTO MOKPLITHS. n Waiba 10 9

Mpown3BoanTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NGO yLep6, MPUYUMHEHHBI aBTOMOOUIIO, XKWU3HW 1 340POBbLIO NOAEN, n Bont M 10x40 5 n

B Crly4ae HapyLleHUs YCIOBMI YCTAHOBKU M 3KCMyataumu 3awwmTel. [Npon3BoamTens BnpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B

KOHCTPYKLMIO 3aLLUThI.

MOMEHTBI 3aTSKKM M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
G@ Cucrtema MeHemxkmeHTa kadectBa OO0 "Metannonpoaykumsa” ceptuduumnposaHa "Bropo Beputac LinameTp pesbbbl 9.8 Hw 24.0 Hw 47.0 Hwm 81.0 Hm

.

SLFL




	Страница 1

